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o 8. Oldd meg a szoveges feladatokat!
- a) A 9 éves Zoé 4 évvel fiatalabb, mint Kitti. Hany éves Kitti?
Megoldasi terv: sszeads
9+4=2

Valasz: 13 évesKkitti

b) A boltban 18 doboz csoki volt. Reggel megvettek 7 dobozzal, délutan pedig még
4 dobozzal. Hany doboz csoki maradt a boltban?

Megoldasi terv: Kivonds
18-7-4=7

Vélasz: 7 dobozzal maradt
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1k 1. a) Kattints a paros szamokra! 6p °
B

@
Ikl ool ko] L] s Be] b [o] b (4] =
b) Tedd a szamok k6zé a megfelel6 relacios jelet! 5p 8
Eﬁ
) c) Ird be az a) pontban lévé szamokat a szamegyenes megfelelé pontjahoz! 6p d .
34 8 9 11 16 -
4+ttt 4+ ?
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i L.
2. Szamold ki a muiveleteket! Ird be a hianyzé szamokat! 12p o
a) b) v

3+5=3 7-3=14 3+6 =9 7-6 =1 [
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] 2. Szamold ki a miiveleteket! rd be a hianyzé szamokat!

1) a) b)

@ 3+5=3 7-3=4 3+6 =9
7+6=13 10-8=2 7+3 =10
8+4=12 1M-5=56 9 +4=13
7+9=16 18-9=9 5 +9=14

<
@)
9 13
13-4+7=16 8+5-7=6
17
9+8-4 =13 7 +5-3=9

3. Allapitsd meg a szabalyt! Folytasd a sorozatot!

2

7-6 =1
10-4 =6
17 =5=12
12 -8=4
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5. Ird a szovegdobozba azokat a szamokat, amelyek igazza teszik a nyitott mondatot! B
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6. A kertben 6sszesen 16 katicat és pillangot szamoltam meg. Hany katica és 9p 3,
< pillangé lehetett kiilon-kiilon? Folytasd a tablazat kitoltését! <2
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7. a) Kattints a négyszégek mellett Iévé gombokra! 6p -
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b) Balrdl nézve hanyadik helyen all a kor? 3 0
Jobbrél nézve hanyadik helyen all a kér? 5 2
L.

Hany darab haromszo6g van a feladatban? 2 .

8. Oldd meg a szoveges feladatokat! 4p e
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